

Клещи пребывают в мирном настроении

РЕЖЕ КУСАЮТСЯ

Илона РАДКЕВИЧ

В республиканской СЭС уверядают, что никакой эпидемии клещевых укусов нет. Наоборот, паразиты в этом году кусаются гораздо реже. С начала сезона в медицинские пункты обратился 3051 укушенный человек, 735 из которых — дети. В прошлом году за тот же период — 3406 человек, 1026 — дети.

Впрочем, проблема остается.

— Цифоксом удалось обработать лишь 20 гектаров земли. Это набережная Онежского озера, Парк культуры и отдыха, набережная Варкауса и пойма реки Лососинки, — говорит заведующая эпидемиологическим отделом Центра Госсанэпиднадзора Карелии Галина Бондаренко. — Планировалось обработать 30 гектаров, но из-за отсутствия финансирования работы были остановлены.

Оказалось, городская администрация еще не расплатилась за уже опрысканные территории. И все растраты легли на плечи Центра гигиены и эпидемиологии. Стоимость опрыскивания необходимых территорий вылилась бы городской казне в тридцать тысяч рублей (по тысяче за гектар). Люди бы смогли спокойнее передвигаться по городу: в местах, обработанных цифоксом, а среди них 11 загородных лагерей, не было ни одного случая укуса.

За последнюю неделю в Петрозаводске клещи укусили 264 человека. Бесплатно иммуноглобулин вводится только детям до 14 лет, беременным женщинам, инвалидам 1 и 2 групп и ветеранам всех войн. Остальным нужно платить из своего кармана. Взрослому человеку такой укочльчик обходится не меньше, чем в тысячу рублей, — в зависимости от массы тела.

Карелия. Чурьинъ, - 2005 - № 26 - 22.06 - 28.06
2005 - €, 2